
Skřeti útočí. Ministerstvo upadá ve zmatek. 
 

Množství skřetích útoků a zločinů v Anglii v minulých dnech přesáhlo hranice únosnosti, stejně jako 

hranice země. Případy útoků a krádeží provedených skřety, nebo skřetům připisovaných, jsou nyní už 

hlášeny nejen ze Skotska a Walesu, ale též z Irska! Čelíme snad další skřetí vzpouře? Přinášíme 

informace o dění v Londýně, stejně jako dalších útocích. 

 

Problémy na ministerstvu kouzel 

 

(Londýn)  Náhlý nárůst skřetí zločinnosti 

ministerstvo dokonale zaměstnává. Vzhledem 

k potencionální nebezpečnosti skřetů si každý 

podobný zásah žádá alespoň desítku bystrozorů, 

o dalších podpůrných pracovnících nemluvě. Při 

desítce takových incidentů po celých ostrovech 

denně je ministerstvo nuceno povolat veškeré 

zálohy. Krom toho se k bystrozorům připojila 

velká část kouzelníků z Oddělení pro 

uplatňování kouzelnického práva a také několik 

expertů z Oddělení pro styk se skřety. 

     Nejvyšší Lovčí, Erwen Monauer, organizuje 

skupiny bystrozorů a domobrany, které mají na 

starost chránit další potencionální cíle. Naprostá 

nevyzpytatelnost útočníků ovšem jakékoliv 

preventivní snahy činí téměř 

nezrealizovatelnými. 

Co se týče dalších reakcí z oficiálních míst, zdá 

se že skřetí delegace při ministerstvu se stáhla do 

ústraní a odmítá nadále situaci komentovat. 

Zástupce Gringottovic klanu naproti tomu chrlí 

jedno prohlášení za druhým. Gringottovi prý 

netuší nic o povaze a ani záměru proběhlých 

útoků, netuší kdo za nimi stojí a nebude k nim 

zaujímat žádné stanovisko, dokud nebude mít 

více informací. Na druhou stranu, kouzelníci se o 

svůj majetek obávat nemusí, protože Gringottovi 

své smlouvy a závazky naplní, ať už bude zemi 

vládnout kdokoliv. 

Snaha o uklidnění kouzelnické komunity 

ovšem nepadá na úrodnou půdu. Počet 

kouzelníků, kteří chtějí zrušit své konto u 

Gringottů či u Stříbrného hada stoupá a obě 

banky opakovaně pohrozily dočasným zavřením 

trezorů, pokud to tak půjde dál. V rámci 

vzrůstající hysterie se objevilo také několik 

rasově motivovaných útoků na různé skřetí 

obchodníky. 

Ministr Hastur nadále vyzívá oba národy ke 

klidu, ale dokud nebudou záhadné útoky 

spolehlivě rozřešeny a jejich viníci potrestáni, 

zdá se, že situace se bude jen dále vyhrocovat. 

 

Násilné a loupežné útoky ve Skotsku 

 

(Gallomay, od našeho zvláštního zpravodaje). 

Ke dnešnímu dni bylo ve skotsku hlášeno osm 

případů útoku či kráděží připisovaných skřetům. 

Místní skotská samospráva je znepokojená, 

protože Skotsko,  je zemí, která byla v minulosti 



skřetími vzpourami hodně poznamenaná a 

skotští kouzelníci stále chovají vůči skřetům 

silnou antipatii, trvající už celá století. 

     Skotské politické vedení začalo zvažovat 

zapojení skotské kouzelnické domobrany, jelikož 

skotsko je Londýnu vzdáleno a zásahové 

skupiny bystrozorů se obvykle dostaví takříkajíc 

s křížkem po funuse. Otázka zajištění 

bezpečnosti skotských kouzelníků začala být 

aktuální hlavě po včerejším útoků na jedno ze 

sídel rodu Stanleyů. 

     Skotské zastupitelstvo se také obává 

případných možných pogromů, hlavně ze strany 

poněkud divočejších Vrchovských klanů, kteří 

mají na skřety zvláště spadeno a současná 

situace by mohla být skvělou záminkou. 

Zástupci Vrchovských klanů na to reagovali se 

slovy, že pokud na ně bude ze strany politického 

vedení  v Edinburgu neustále, i v jednadvacátém 

století, nahlíženo jako na severské barbary, 

nemůžou pak počítat s  jejich účastí v domobraně. 

Nálada na skotské politické scéně je tak vlivem 

skřetích útoků opět napjatá 

 

Skřetí vraždí v Pembroke 

 

(Wales, od našeho zvláštního zpravodaje). Ve 

Walesu dnes ve večerních hodinách došlo 

k dalšímu incidentu se skřety. Jejich pokus 

vykrást místní kouzelnické sídlo byl přerušen 

zásahem skupiny bystrozorů, kteří je odhalili 

díky naprosto neuvážlivému používání skřetí 

magie. 

     Následný souboj, který se strhnul přerostl 

v poměrně nebezpečný boj. Unaveni bystrozoři 

zasahující už u třetího případu toužili konečně 

dosáhnout rozhodujícího vítězství a to se jim 

stalo osudným. V průběhu zásahu padli dva 

z bystrozorů a také jeden skřet, kterého ale 

ustupující společníci stačili odnést s sebou. Toto 

je snad první oficiální oběť skřetích útoků od 

masakru v Bradavicích. 

 

Skřetí útoky nedaleko Irského Limericku  

 

(Limerick, od našeho zvláštního zpravodaje). V 

nedávné době bylo vykradeno rodinné sídlo 

známého bystrozora, Jukky Kivalena, který 

bohužel v danou dobu trávil čas se svoji rodinou 

v rodilém Finsku.   

     Z vily byly odcizeny vzácné rodinné artefakty 

a řádka amuletů. Jak vypověděl pan Jukka 

Kivalen nám do DV, že byly odcizeny předměty, 

které původně byly uloženy v Gringottovic 

bance, ovšem přes nedůvěru ve skřety si rodina 

své cennosti odnesla domů. Podle nabízených 

informací je celý dům poničen a bude nutná 

rekonstrukce. Ministerstvo tento případ 

prošetřuje, stejně jako dalších několik případů 

vykradení domů po celém Irsku. O všechny 

hlášené případy se zajímá Ministerstvo kouzel, 

které se k celé situaci odmítlo vyjádřit. Neví snad 

ministerstvo, jak se skřety skoncovat, nebo snad 

doufá, že se situace vyřeší sama? To se uvidí v 

následujících dnech! 

     Ačkoliv nikdo v žádném z případů nikoho 

bohužel neviděl a rodiny byli v té době mimo 

své domy, je nadmíru jasné, že jde o další skřetí 

útoky. Stejně tak jako je jasné, že tento problém 

se netýká už jen Anglie! 


